文件(F) 編織(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)

- 三正・→・② ② △ ② 投業 国収成英 ③媒体 ③ 略・3

₩₩W. lifenanjing.com.cn 论坛•业主联盟

・ ②特到 链接

### 街坊小黑板

#### "牛皮癣"真可恶

家住仁恒翠竹园小 区某栋 403 室的唐女士 想对其他业主说:前一段 时间,楼道小广告还是以 贴小卡片为主,主要贴在 门上或楼道墙壁上, 可昨 晚俺发现有人在楼道、电 梯口,用圆珠笔书写这种 小广告,太可恶了。如果 有哪位业主发现了这种 人,勒令他处理完所有楼 道小广告,并通知物业由 保安全程跟踪验收后方 可放人。

#### 业主也要自律

家住翠岛花城小区 某栋 202 室的冷先生想 对其他业主说: 小区硬 件环境是一流的, 但小 区绿地里常常看见饮料 瓶、纸张等垃圾;在阳棚 下, 经常可以看见一团 团的卫生纸。多数是带 小孩的大妈们所扔,而 旁边两步远就是垃圾 桶。物业固然有责任,但 更多的是业主自身的素 质要提高。

#### 阅城之超级女声

家住阅城国际花园 小区某栋 1503 室的童先 生想对吊嗓子的业主说: 昨天,在阅城家里,也不 知是对面楼的哪家女子 在吊嗓子,佩服啊!属于 女中音版的花腔,足足嚎 了四五十分钟了,声音实 在不敢恭维,不知是不是 准备参加超级女声的。如 果不是,希望照顾一下其 他的业主。

社区记者 邵瑜 整理

、 南京医学会专家门诊部

人流。根据不同月份采取最佳的人流

方法。随做随走,无需住院,安全可

靠、快速无痛,迅速告别怀孕之困

扰,**确保不影响生育**。本院同时

做**处女膜(精细)修复、阴道紧缩,** 

无需住院,随做随走,保护患者隐

私权,节假日不休息

非营利性医疗机构

南京医学会专家门诊部,特激有 30 多年临床

验丰富的妇产科许月贞主任,亲诊主持最新方法无痛

# 家住"月牙湖"

## 为树品牌形象,苜蓿园街道将更名

"你说家住苜蓿园可能很多人都不知道在什么地方,但是你说住在月牙湖, 估计没人不知道。"家住苜蓿园东街4号的章燕似乎很骄傲。据悉,苜蓿园街道已 将更名申请报告提交给了市地名办,更名的法定程序基本完成。叫了十年的苜蓿 园街道,要改名为"月牙湖街道",居民对此是什么态度?

#### 原名"苜蓿园" 来源于明代传说

" 苜蓿园这个名称,是 有由来的, 传说明朝朱元璋 时期,这里长满了苜蓿草,朱 元璋的养马场便建于此。因 此,这里得名苜蓿园。"74岁 的居民余根民大爷说,没有 文字性可考证的资料,这些 只是人们口口相传的说法。 "后来,这里是大片的农田, 成立了苜蓿园大队,后来又 更名为苜蓿园行政村。

据社区介绍, 苜蓿园街 道在1996年由苜蓿园行政 村和后村合并而成。苜蓿园 行政村原属栖霞区,因其经 济实力较后村雄厚,所以合 并之时就以它的名称命名 了街道之名。

#### 更名"月牙湖" 是为树品牌形象

上世纪90年代以前,首 蓿园地区是一望无际的农 田。"出了中山门,这里没有 大路,基本上城里的人是不 会来这里的。"当年插队在 这里的54岁的曾诚回忆道, 那时城里人根本不知道这 里有个叫苜蓿园的地方,但 是月牙湖却有所耳闻。"原 因是地图上有个湖,名字叫 做月牙湖。

上世纪90年代初,省市 两级政府决定规划建设东 郊月牙湖住宅区,没想到经 过不懈的努力,这一建设成 果得到了国务院的肯定,月 牙湖因此一举成名。"2001 年3月, 我记得朱 ■ 基总理 来我们梅花山庄视察,没过 多久江泽民总书记也来 "家住梅花山庄的王伟 老人回忆当时的情景有些 激动,一直抓着记者的手,

据了解,自此以后,月 牙湖住宅区名声大噪,接待 过不计其数的国内外代表 团。正因月牙湖金字招牌的 存在,使得苜蓿园街道的领 导开始酝酿更名的计划,希 望借助月牙湖的名声打造 自己街道的品牌形象。

#### 被调查的居民 大多不反对改名

说个不停。

5月初,街道对于更名 的事情,向街道所辖7个社 区发放了市地名办的民意 调查表,只有几个人持反对 意见。据苜蓿园街道民政科 胡科长介绍,反对的人以农 民为主。"他们在这里住了 几十年了,对于苜蓿园的名 称已经叫惯了,所以一时无 法接受新的名称。而且他们 都知道养马场的传说,认定 这是一种古文化。"胡科长 说,其实月牙湖也有自己的 文化底蕴,它是明城墙下的 护城河,因其形状像月牙而

得名。 "换就换呗,只不过是 "住在" 个名称,我们无所谓。"住在 苜蓿园东街4号的王挥老人 觉得,街道更名对他们的日 常生活没有什么影响,所以 她不反对改名。"街道这种 行政单位的名称变了,又不 是马路的名称发生了变化。 这对我们日常生活的影响 基本没有什么影响,我们有什么理由好反对的。"据调 查,社区里抱着同样态度的 人占多数。

居民赞成更名的理由:

1、在Google里输入"南 京苜蓿园",搜索结果有 76200个,而输入"南京月牙 湖",却达到121000条相关 信息。

2、月牙湖住宅区在国 内外都有一定的名气,是一 个已经打造出来的品牌。

3、月牙湖在民间的知 名度也高干苜蓿园。

> 居民反对更名的理由: 1、古文化被取代。

2、叫习惯了,一时适应

不了。 快报社区记者 黄艳

## 空中花园PK大赛

编者按:7月15日,在建邺区滨湖街道,现代快报第 届邻里节开幕了。此次邻里节活动将持续一个月,其 中一项重要内容就是今天起推出的"空中花园PK大 赛",我们将以图文并茂的形式陆续推出一批有特色的 阳台。登录www. 生活南京. com, 进入"业主联盟" 论坛中的"建邺区"讨论版,为你喜欢的阳台投上 - 票 即, 最终评选结果将在8月中旬公布!



#### 【小档案】

主人姓名:林建疆,60 岁,退休公务员

> 地址:福园13幢46号 面积:约6平方米 经营时间:7年

#### 【阳台速写】

"退休后,我把大部分 精力都花在阳台上了。

眼前,不到6平方米的 阳台上, 摆了30盆品种各 异的绿色植物。阳台外面 的铁架子上还"住着"多 个铁树、茉莉、月季、金银 花、海棠花……阳台的台 子上和地上则是吊兰、滴 水观音的小窝……这些花 花草草都是林建疆从花鸟 市场、农艺店、流动花摊等 处一盆盆" 淘" 回来的。

林建疆的宝贝植物日 益增多,以至于阳台的地 上都放不下了,他请人在 阳台外做了一排铁架子, 上面还用铁丝固定, 防止 植物被风刮走。他将那些 喜阳的植物放在外面享受 阳光,他还挂了帘子帮喜 阴的植物遮阳。" 花和人 是有感情的,你对它们好,

它们自然会开出漂亮的花 给你看。夏天,我每天都会 给它们浇两次水,半个月 给它们施一次肥。"林建 疆指着花草说,"每当我 站在阳台上看到这些绿色 植物有一点点变化时,我 就很兴奋。因为,它们就像 我的孩子一样,一天一天 在成长。"绿色植物为这 阳台平添了几分浪漫的气 息,更为林建疆夫妻俩的 生活增添了无穷乐趣。

#### 【专家点评】

南京市园林规划设计 院高级工程师 张一兵

林先生家的阳台植物 长势不错,选用摆放的植 物跨度较大,有小叶榕、银 杏、月季、铁树、南天竺等 等,可见主人对各种植物 的习性比较了解。虽然阳 台面积不到6平方米,但 摆了30个品种并不觉得 拥挤。建议林先生以后在 选择植物盆栽时, 可以精 挑细选些观赏性强、开花 或色彩多样的植物,这样 阳台会更漂亮。

快报社区记者 郭芷冰 文 快报记者 顾炜 摄

### 坊间小报告

## 社区有个小小"书吧"

快报社区记者 李苏明 报道 " 这个 暑假不怕没有地方 去,这里好看的书够 我看一个暑假了。 昨天上午,家住北安 门的李佳芮同学开心 地告诉记者, 社区刚 刚成立了"书吧",让 她既看了书,又锻炼 了自己的管理能力。

15岁的李佳芮和 其他四位中小学生 成为首批"书吧管理 员"。她告诉记者,北

安门社区的"书吧" 占地50平方米,现在 共有近3000册杂志、 报刊、书籍,上周开放 以来,每天都要接待 近百名中小学

生。记者看到, 有10多个中小 学生在津津有 味地看着各类 图书。

北安门社区 负责人告诉记 者,为了丰富中 小学生暑假文化 个愉快的假期,街道 在每个社区建立了 书吧",向社区放暑 假的中小学生开放。

生活,使其能度过一

# 南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨

完肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨 大高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治 等,脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带 光手术等治疗失败者;游疗法一拼解。肠治质症,并发疗效服器卡。 包支包茎精细术手术50元引提最新等离子生殖整形材 医院、随治随走,3分钟即可解除你的痛苦,治 后来除,随治随走,3分钟即可解除你的痛苦,治 有不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。

专家热线:**025-84664115** 专家咨询:025*-*84817802

同时开展处女膜修复、阴道紧缩

24 小时咨询电话: 025-84408544



国家发明专利 6 年专业品牌 微创无痛清除 ※ 南京益康专科门诊部是大汗腺清除国家发明专利 (ZL00261807.9 网上可 查)在江苏唯一指定临床基地、被上级部门评为百姓信得过特色专科。由专利 发明人张主任携专家组运用第3代大汗腺清除——微创内镜刀新技术,患者 可亲眼看到成堆的大汗腺组织被清除体外,确保一次成功,6年无一例失败 即日至7月31日治疗费优惠 50% 学生再优惠 100元 发终生信誉卡

张主任忠告:目前各种宣传让人眼花缭乱,难辩真伪。而未经过特殊专 业培训者,无法掌握清除的关键技术,难以确保疗效,导致近来曾在他院 治疗后无效, 慕名来我院重新清除者猛增。因此, 患者为了自身利益, 应认 准专利(见证书原件)及首创专家,谨防虚假低价引诱,以免上当!

专家咨询: 025-83472248 (考復日本 由专利发明人、全国著名腋臭权威专家张主任亲诊院址:南京虎踞北路120号,21、56、66、67、132、游4双门楼宾馆站下(全源大厦正对面)

南京鼓楼中西医专家门诊2楼泌尿 科田主任采用国家专利配方(专利号 200410014603.3)纯中药专治病毒湿疣、疱疹。 该专利配方由几十种动植物、矿物药组成。

痛流产

南京京华医院由妇科专家为广大女性患

者亲诊,拥有各种先进的检测、治疗设备,开

用药后疣体自动枯萎、脱落,水疱消失,能高 效杀灭病毒,增强机体免疫力,防止病毒疣、 疱疹复发、恶变,尤其对激光、输液、疫苗等 治疗复发者,效果更佳。

本院实行限价治疗,发信誊卡。

电话:025-84723540 地址:南京市上海路4号、乗3、13、29、43、48、83路 车在五台山站下(江苏省水利大厦对面)

#### 微创无痛15分钟一次性完成 美国 GDZ 等离子

# 活动时间:即日起至7月31日

男子到了青春期,包皮仍然把龟头全部包住,根本无法上 翻,称为"包茎";如果能够向上翻起,但在阴茎勃起时,仍不能 完全暴露龟头,便称为"包皮过长"

专家研究表明:有包皮过长或包茎者应尽早手术,否则会 给男性生殖健康带来危害,导致阴茎发育不良、阴茎短小及性 功能低下或阳痿、早泄;如有性伴情况,由于包皮垢的病菌感染 会累及女性引起阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等严重的妇科疾病。

南京京华医院(四楼)普外科包皮包茎整形诊疗中心,最 新引进美国 GDZ 等离子刀融合韩式权威整形技术,并由专家 亲诊,治疗包皮过长、包茎,手术只需 15 分钟,无痛苦、出血少, 随治随走,无需住院,不影响工作和学习

#### 南京京华医院 (四楼)包皮包茎整形科

专家忠告:有包皮过长或包茎者应尽 早手术,包皮手术虽小,但手术的成败 会影响患者终身"幸"福。请患者慎重 考虑, 应选择正规医院并且要看手术 室是否无菌操作,确保整个手术过程 质量,真正做到安全、可靠、快捷

<del>预约热线:025-</del>84509677 《节假日不休》

南京京华医院妇科宫颈疾病诊疗中心引

进新一代国家专利 BBT 自凝技术,一次性治 疗各种宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈湿疣、宫颈

展微管可视无痛人流术,3分钟完成,凡孕期 施术。另由妇科整形专家亲自开展处女膜修 四个月内者可随做随走,不影响工作、学习及 补、阴道紧缩术,手法细腻,效果逼真自然。

以后再孕。同时开展无痛流产、药流及孕中期

引产术,均由万例计生手术无差错的专家亲自

肥大等疾病,不开刀、不住院,安全无痛,疗效

确切,愈后宫颈光滑如初。该技术定位准确 直击病灶,"射频介入自凝刀"能在5-10分 钟内使病变组织脱水凝固, 而后被机体自然 吸收,最终使宫颈恢复正常功能

南京京华医院 专家电话: 025-86640022、84540781 ◎南京市医保定点医院 ◎早 8:00 至晚 8:00 全部由专家亲诊,节假日不休

地址:南京市新街口淮海路 146 号(国美电器向东 200 米) 乘 1 路、游 2、31、80 路车杨公井站下 地址:南京市新街口淮海路 146 号(南京站乘 1 路、市内乘游 2、31、80 路杨公井下,46、60 路到淮海路下)